



第九届全省民族运动会开幕式成功彩排

□记者 牛思光 文/图

本报讯 4月18日下午，河南省第九届少数民族传统体育运动会在周口市体育中心体育馆进行了开幕式彩排。

当日下午，参加开幕式表演的2000余名演员进行了节目整体串排。在舞蹈编排导演的指挥下，演员跟随音乐翩翩起舞。由于是实地排练，舞蹈动作虽然熟练，但是进场彩排时，队形、站位、节奏以及配合灯光、投影等方面的要求对于演员来说都极具挑战。“我们前期已经训练了一个月，来到演出现场，很多位置还不熟悉，导演现场做调整，我们还要继续努力。虽然每天排练很辛苦，但是能参加第九届全省民族运动会开幕式，我感到很开心。”舞蹈演员李丽说。

据了解，开幕式定于4月22日在周口市体育中心体育馆举行，主题为“豫见周口·同心圆梦”，分为5个主题篇章，总时长近3个小时。开幕式表演充分展示了周口元素，如全国唯一地市级“中国杂技之乡”、沙颍河畔风情、关帝庙、太昊陵等的光影展示，“老家周口”歌舞等等，尽情体现了周口港城魅力，展现了当代周口宽阔的胸怀和巨大的包容性。②16



市体育中心周边道路实施交通管制

时间为4月22日15时至23时30分、4月25日15时至23时30分

□记者 朱东一

本报讯 4月19日，记者从市公安局交通警察支队了解到，河南省第九届少数民族传统体育运动会将于4月22日至25日在我市举行，为做好运动会尤其是开

(闭)幕式期间的道路交通安全管理工作，将对市体育中心周边道路实施交通管制。

据悉，交通管制时间为4月22日15时至23时30分、4月25日15时至23时30分。交通管制区域，西起周口大道(不含)，东至

腾飞路(不含)，北起文昌大道(不含)、南至桂江路(不含)。交通管制期间，禁止无运动会通行证车辆驶入以上禁行区域。交警部门将加强以上区域的管理整治工作，以确保活动的顺利举行和交通安全。②16

周口市民族团结进步事业成果展今日开展

□记者 王慕晨

本报讯 为迎接第九届全省民族运动会在周口胜利召开，大力弘扬具有周口本地特色优秀传统文化，4月20日至29日，市民族宗教事务局将在周口市体育中心体育馆举办周口市民族团结进步事业成果展。

成果展以铸牢中华民族共同体意识为主线，紧扣“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”总目标，围绕共同团结奋斗、共同繁荣发展主题。届时，周口市体育馆一楼、二楼将展出我市民族团结进步事业成果。在市体育馆一楼将开设“喜迎盛会 共话团结”手工作品展，淮阳区阳光学校的师生制作的泥泥狗、布老虎、芦苇画、扣子画、传统剪纸等一批代表本地特色的手工作品参展，为第九届全省民族运动会增添色彩。

在市体育馆二楼大厅，将通过“党建引领 压实责任”“历史悠久 底蕴深厚”“打造阵地 广泛宣传”“深化创建 提质增效”“团结同心 融合发展”“发展经济 共同富裕”“惠民利民 助力振兴”“精心筹备 相约周口”8个板块展示近年来我市在开展民族团结进步创建工作中取得的成绩，展现各族群众和睦相处、和衷共济、和谐发展的精神风貌。在市体育馆二楼大厅两侧还将展示由全国著名青年书法家邢怀章和中国美术家协会会员段建华为本次运动会创作的170余幅书画作品，让各族群众观看盛会的同时，领略书法绘画的博大精深。②15

1100余名志愿者高标准服务运动会

□记者 牛思光

本报讯 “第九届全省民族运动会，我准备好了！”来自周口文理职业学院的志愿者岳彤激动地告诉记者。河南省第九届少数民族传统体育运动会即将开幕，为全力配合本次运动会成功举办，1100余名志愿者为本次运动会提供全方位、高质量的志愿服务，充分展现我市青年志愿者的良好形象和专业素质。

“我是一名红旗方队的志愿者，非常荣幸能够参加这次运动会。方队经过一个月的训练，大家

在表演中已配合得非常默契。我相信在4月22日的开幕式中，红旗方队将以最好状态展现周口青年的精神面貌。”来自开幕式表演团队的志愿者韩震雨说。经历了严格选拔招募、刻苦训练，志愿者显得更加沉稳与自信。

据了解，服务第九届全省民族运动会的志愿者达到1100余名，这些青年志愿者均从各大中专院校中选拔招募。运动会举办期间，志愿者将为赛会提供开(闭)幕式文艺表演、接待引导、比赛服务、交通住宿等方面的志愿服务工作。

共青团周口市委负责本次运

动会志愿者的招募和培训工作。共青团周口市委副书记王维思说：“截至目前，我们已经对1100余名志愿者开展各种培训和实战演练1260余场次，广大志愿者在培训过程中，展现出了周口青年应有的担当和风貌。”

王维思介绍，在下一步工作中，他们将按照市委、市政府的安排，重点对志愿者加强周口悠久历史文化，周口最近发生的新变化、新风貌等方面进行专题培训，力争让每一名志愿者都能够成为周口的形象大使和代言人，为周口的发展贡献青年应有的担当和力量。②16